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2TATIKOZ HAEKTPIZMO2

2YNOITIKO TYINOAOIO

AKoAoUBEti To TUTTOAGYI0 Tou 1% KepaAaiou

QYZIKH B’ EMNA.A.: KEOAAAIO 1°: 3TATIKOZ HAEKTPIZMOZ
TYNOZ NEPITPAD®H NMAPATHPHZEIZ
|Q] = N - |e|, KBANTQ:ZH ®OPTIOY | H povada PETPNONG Tou NAEKTPLKOU
le] =1,6-1071°C doptiov oto S.I. elvat to 1C (1 Coulomb).
E =k - |Q1 - Q2| NOMOZ tou CULOMB, | H povada pétpnong thg SUvopng oto S.1.
c— e r2 eivatto IN (1 Newton).
1 9.10° N -m? AYNAMH METAZY AYO
€ 4me, c? ®OPTION
. F_c) 10| ENTAZH HAEKTPIKOY | H povdada pétpnonc tng Evtaong tou
Ec= rk Esy =k ey NEAIOY HAektpikoU mediou oto S.I. eivat to 1N/C (1
Newton/Coulomb).
v Ur Vo — k Q AYNAMIKO Movada pétpnong tov duvapkold GTo
rn=—=—_ rn=— T
@ q SR HAEKTPIKOY MEAIOY | S 1 ¢ivon to 1V (Volt). 1V = 1L
2TO(I) ¢
_ Wz_,p _ AIA(DOPA AYNAMIKOY Wz_,p = AUZ'P = UZ - Up
Vep = q ' Weop =q - Vzp HAEKTPIKOY MEAIOY Vow = Vs — Vo = k,+ Q- (l_l)
METAZY AYO SHMEIQN R Ty Tp

GO FORIT!

KAAH MEAETH !!!
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OHA-DC0TYN-2

2YNEXEZ HAEKTPIKO PEYMA

2YNOIITIKO TYINOAOIO

AKoAoUBc&i To TUTTOAGYIO Tou 2°Y KepaAdiou

®YZIKH / HAEKTPIZMOZX
2YNEXEZ HAEKTPIKO PEYMA

OY2IKH B’ EMAA: KEQAAAIO 2° : 3YNEXEZ HAEKTPIKO PEYMA

TYNOZ NEPITPA®H NAPATHPHZEIZ
= q (14 = 1£) ENTAZH HAEKTPIKOY H povada pétpnong tng €viaong tou
Tt s PEYMATOZ NAEKTPLIKOU pelatog oto S.1. elvat to 1A

(1 Ampere).

S

Zlgiy =2lgs,  ZI=0 1°5 KANONAS KIRCHHOFF
|4 ANTISTAZH AFQroy H povada pétpnong tng avtiotaong
R=-— , ,
I aywyoU oto S.I. elvatto 10Q (1 Qu).
|4 NOMOZ HM
V=I-R IZE OMOZ touv O
l EZAPTH2ZH ANTIZTAZHZ
R = pr=

Po=po-1+a-6)

EIAIKH ANTIZTAZH ArQroy

Rg=Ry-(1+a-0)

Ros = Rizoa = R + R,

KAEIZTO KYKAQOMA

Iop=1 =1, SYNAESH AYO ANTIZTASEQN
VOA =V1+V2 2E ZEIPA
1 1 1 1
Ron  Rizos R Ry
04 / 12_0411 N 11 2 SYNAESH AYO ANTISTASEQN _ Ri-R,
oA — 11 2 on=
Vo 2y =V, MNAPAAAHAA R, +R,
W=VvV-I-t, W=I*>"R-t
V2 HAEKTPIKH ENEPTEIA MOY H povada pétpnong tng NAEKTPLKAC
R t AMOAIAETAI 3E 3YZKEYH eveépyelag oto S.I. eivat o 1J (1 t{aoul).
w H povada pétpnong tng NAEKTPLKAG LoXUG
P=— HAEKTPIKH IEXYE ,
t oto S.1. elvat to 1W (1 Bat).
P=V-I, P=I*R
& HAEKTPIKH IZXYZ NOY
P=— AMOAIAETAI 2E SYSKEYH
Q=1I?>-R-t NOMOZ JOULE GEPMOTHTA
NoOY NAPATETAI SE
ANTIZTATH
_ w _ Pnurus
€=—, €= 7 HEA — HAEKTPETEPTIKH
q 04 AYNAMH MHrHE
8 R = R =
I= o NOMOX TOY OHM FIA o4 =7+ Rpzarxva
oA

NOAIKH TAZH

KAAH MEAETH!!!
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